
 

 

 

 

:𝐀𝐁سه ضلع یک مثلث به معادلات  -1 𝐲 + 𝟐 𝐱 = 𝟕 ، 𝐀𝐂: 𝟒 𝐲 − 𝟑 𝐱 = :𝐁𝐂 و 𝟏𝟕 𝟐 𝐲 − 𝟕 𝐱 = هستند،طول ارتفاع 𝟏𝟗−

𝐁𝐇(1401کنکور تجربی داخل )؟کدام است 

1 )4/4   2 )3    3 )2/5   4 )1 

 (1401 خارجکنکور تجربی )کدام است؟ 𝐂(𝟕𝟏𝟏)و 𝐀(𝟏𝟗) ،𝐁(𝟑𝟑)های در مثلثی با راس 𝐀𝐇طول ارتفاع  -2

1 )2   2 )√10    3)2√5   4 )6 

𝐱 𝟐نسبت به مبدا مختصات از خط  𝐀(𝟐𝟑)فاصله قرینۀ نقطۀ  -3 + 𝟑 𝐲 =  کدام است؟ 𝟎

1 )√3   2 )√5    3 )2√13
13   4 )√13 

 چه قدر است؟ 𝐂(𝟏𝟑)و𝐀(𝟎𝟎)، 𝐁(𝟐𝟏) مساحت مثلثی با رئوس -4

1 )3
2   2 )2    3 )3   4 )5

2 

𝐱 𝟑های دو خطی که هر کدام با خط اختلاف عرض از مبدا -5 + 𝟒 𝐲 =  واحد فاصله دارند، کدام است؟ 2به اندازه  𝟓

1 )2 2 )3 3 )4 4 )5 

:𝐈𝟏نیمساز زاویۀ بین دو خط  -6 𝟒 𝐲 − 𝟑 𝐱 − 𝟏𝟎 = :𝐈𝟐و  𝟎 𝟑 𝐲 − 𝟒 𝐱 + 𝟐 = ای با کدام مختصات با شیب مثبت از نقطه 𝟎

 کند؟)هر نقطه روی نیمساز از دو ضلع به یک فاصله است.(عبور می

1 )(210)  2 )(−
1
7 1)   3 )(

2
3 5)  4 )(−315) 

𝐲 𝟒روی خط  𝐁و  𝐀نقاط  -7 + 𝟑 𝐱 = مبدا  از 𝐀𝐁ای قرار دارند که فاصلۀ آنها از مبدا مختصات برابر است و پاره خط به گونه𝟔𝟎

 کدام است؟ 𝐀𝐁خط شود.طول پارهمختصات با زاویۀ قائمه دیده می

1 )21   2 )22    3 )23   4 )24 

𝐱𝐁ها قرار دارند اگر  𝐱هر سه روی محور  𝐂و  𝐀 ،𝐁نقاط  -8 = 𝐱𝐂و  𝟒 =  𝐊برابر مقدار ثابت𝐂و  𝐁تا نقاط  𝐀و مجموع فواصل  𝟐−

𝐊باشد) >  کدام است؟𝐀های به دست آمده برای (مجموع طول𝟔

1 )2   2 )4    3 )6   4 )8 

C(a,b)نقاط -9 , B( , ) , A( , )0 3 4 aباشد BCروی خط Aرا در نظر بگیرید اگر1 b برابر کدام است؟ 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 

 

 

 



 

yصورتبه ABCDالاضلاعاز متوازی BCاگر معادلۀ ضلع -01 x  3 2 6 )،Aباشد و مختصات رأس0 , )1 باشد معادلۀ ضلع 2

DA کدام است؟ 

1 )x y  2 3 4 0 2 )x y  2 3 4 0 3 )x y  2 3 8 0 4 )x y  2 3 4 0 

yاگر  -11 x 2 yو1 x 2 xو 5 ay 3  کدام است؟ aهای یک مثلث باشند،معادلات میانه 0

1 )1 2 )1 3 )2 4 )2 

)مثلثی که خط گذرنده از نقطۀمساحت  -12 , )1 yو عمود بر خط 2 x  سازد کدام است؟با محورهای مختصات می 2

1 )/5 75 2 )/10 5 3 )/6 25 4 )/9 5 

yخط -13 x  1 )، Bاست اگر مختصات BCمعادلۀ عمودمنصف ضلع 0 , )1  )آزمون ماز(کدام است؟ Cباشد مختصات 2

1 )( , )4 5 2 )( , )5 0 3 )( , ) 3 2 4 )( , ) 1 4 

yدو خط -14 x 3 4 axو 5 by   )آزمون ماز(، دو ضلع مقابل یک مربع هستند طول قطر مربع کدام است؟0

1 )1 2 )2 3 )2 4 )2 2 

𝟐𝒚دو خط  -15 − 𝒙 = 𝟐𝒙و  𝟕 + 𝒚 = ای مماس هستند اگر مرکز دایره روی نیمساز ربع اول باشد، مساحت دایره کدام بر دایره 𝟓

 )آزمون ماز(است؟

1 )64 π
5 2 )9 π

5 3 )π
5 4 )16 π 

5 

 

  

 

 

 




